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ش رياضى، تعداد زيادىشد آموز مجله�ى ر٨٦ه�ى انگيز در شمارپس از چاپ مسايل چالش�بر
دند.سال كراى اين مسايل به دفتر مجله ارا برانندگان مجله، پاسخ�هايى راز خو

س< احمدى از بابل، بهتريناه�حل آقاى يو)، ر١اى مسأله�ى (ايه شده بردر ميان پاسخ�هاى ار
ستم خلخال؛ش رجائى، از خورب�فيروزه؛ بهروز عرد. آقايان على�اكبر جاويدمهر، از ساواه�حل بور
ست است. به غيـر ازب نعمتى، از هشتجين نيـز درد؛ و يعقـواده�ى خانى، از بجنورضا محمـدزر

دند.ده بون اثبات) استفاده كرنر (البته بدوستان از دستور هوراده�ى خانى، ديگر دوآقاى محمدز
اه�حلس< احمدى، بهتـريـن راه�حل آقاى يـو) نيـز ر٢اى مسأله�ى (ايه شده بـردر پاسخ�هـاى ار

اه�حل ايشان اسـت.جائى نيز بسيار شبيـه بـه رب�فيـروزاه�حل آقاى بهروز عـرتشخيص داده شـد. ر
اه�حل�هاىد نيز راده�ى خانى، از بجنـورضا محمدزان؛ و آقاى رد، از استان تهرانفـرخانم مريم فرز

دند.ايه داده بوستى اردر
ا تنها خانـم لـيـلا) ر٤سال نشده است و مسـألـه�ى () هنوز هيچ پـاسـخـى ار٣اى مسـألـه�ى (بر

سد.ده�اند كه پاسخ ايشان، ناقص به نظر مى�رجان، حل كربهاءالدينى، از سير
)١ده�اند، پاسخ مسايل (سال كرا اراى ما اين پاسخ�ها رانندگانى كه برضمن تشكر از همه�ى خو

انيم:س< احمدى در زير مى�خوا به قلم آقاى يو) ر٢و (

rض كنيـم عـدد گـويـاى  فر:١حل مـسـألـه  = a
b

كـه در آن 

b ∈Z و a و   (a, b) = b   و 1 ≠  باشدp(x)، صفر چندجمله�اى 0
p(r)  يعنى  =  در نتيجه0
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امين عدد داده شده در حكم است.k     كه اين همان 

  (1≤ k ≤ n)

دور

ه�ى  بيست وپنجم ،شمار

١ه�ى
پاييز

١٣٨٦

٦٢

هدش هيارا ىاه�لح�هار
لاچ لياسم ىارب
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